

平成 27 年 12 月 15 日 公告

城東抽水所外1か所自家発電外設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書P.16 第26条 2(5),(6)	<u>2.2kW</u>	<u>3.7kW</u>
特記仕様書P.25,26	容量: <u>2.2kW</u>	容量: <u>3.7kW</u>
図面 第11,24,25,32号	給気・換気ファン容量: <u>2.2kW</u>	給気・換気ファン容量: <u>3.7kW</u>
図面 第60号	今回工事範囲の表現に誤りがありました。	本図面は参考図に修正しています。